

Laminate, die den Wow-Faktor erhöhen!

Mit den neuen 3M™ Wrap Overlaminates können Sie vielfältige neue Farb- und Struktur-Kombinationen kreieren. Verwandeln Sie Ihr Fahrzeug in einen individuellen, rollenden Show-Stopper. Wenn Sie diese transparenten Speziallaminate mit farbigen Folien kombinieren, sind Ihre Gestaltungsmöglichkeiten endlos.

Gestalten Sie Oberflächenstrukturen in jeder beliebigen Farbe, und Sie erhalten aufsehenerregende Fahrzeugdesigns mit besonderen Akzenten. Es ist Zeit, neue Wege zu gehen.

Laminat Name	Produkt Nummer	Farbe	Foliendicke	Schutzpapier	Abmessung
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Brushed	8900-BR100	transparent, strukturiert	64 µm	Kraftpapier	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Carbon Fiber	8900-CF100	transparent, strukturiert	90 μm	Kraftpapier	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Sunburst Gold	8900-G304	transparent, glänzend	50 μm	Polyester	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Ruby Red	8900-G303	transparent, glänzend	50 μm	Polyester	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Mystic Silver	8900-G301	transparent, glänzend	50 μm	Polyester	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Starry Silver	8900-G701	transparent, glänzend	50 μm	Polyester	1,52 × 25 m
NEU 3M [™] Wrap Overlaminate — Frosty Silver	8900-S701	transparent, satin	50 μm	Kraftpapier	1,52 × 25 m

Abbildungen der 3M™ Wrap Overlaminate Serie 8900 auf 3M™ Wrap Folien Serie 1080-M12, matt schwarz.



8900-BR100 Brushed



8900-CF100 Carbon Fiber



8900-G304 Sunburst Gold



8900-G303 Ruby Red



8900-G301 Mystic Silver



8900-G701 Starry Silver



8900-S701 Frosty Silver

3M

3M Deutschland GmbH Commercial Solutions Carl-Schurz-Straße 1 D-41453 Neuss Telefon +49 213114 20 90 Telefax +49 213114 32 00 E-Mail: innovation.de@mmm.com Internet: www.3m.de/graphics 3M (Schweiz) GmbH Commercial Solutions Eggstrasse 93 CH-8803 Rüschlikon Telefon: 044 724 91 61 Fax: 044 724 94 90 E-Mail: graphics.ch@mmm.com Internet: www.3m.com/ch/graphics

Commercial Solutions
Kranichberggasse 4
A-1120 Wien
Telefon: 01 86 686 494
Fax: 01 86 686 330
E-Mail: imagegraphics-at@mmm.com
Internet: www.3m.com/at/graphics

3M Österreich GmbH

Mehr Informationen für noch eindrucksvolleres Car Wrapping finden Sie auf unserer Webseite.

Alle Laminate sind mit der 3M™ MCS™ Garantie abgesichert. Informationen zum Garantieprogramm finden Sie auf www.3m.de/graphics, www.3m.com/ch/graphics und www.3m.com/at/graphics.

DPF 173 MCS ist eine Marke von 3M. © 3M 2017. All rights reserved.